

Referat af bestyrelsesmøde i Tisvilde Kystsikringslag vest for Holløse

Mandag d. 18. juli 2016 hos Kjeld Birch

Til stede: Gerd Stafanger, Kjeld Birch, Eva Brobjerg, Peter Helm og Agnes Witzke
Opfølgning på generalforsamling d.17.7.16 - ingen egentlig dagsorden

1.Referat og adresser

AW får e-mailadresser på medlemmerne fra Gribskov vandværk.

Ved næste års indkaldelse, skal der under tilmelding til kaffe og brød tilføjes: "Da der vil blive serveret kaffe/te og brød ønskes af hensyn til planlægningen tilmelding til generalforsamlingen senest den 12.7.2017. Men det udelukker ikke, at man møder op uden tilmelding."

Kommentarer og rettelser til det udsendte referat.

AW sender det rettede referat til bestyrelse og Ulander til godkendelse. Herefter til dirigent.

2.Konstituering

GS vil skulle forlade bestyrelsen, når sommerhuset er solgt

KB vælges til formand

AW kasserer og referent

EB går ind i bestyrelsen når GS standser

PH suppleant

Ny suppleant vælges på næste generalforsamling.

Bestyrelsen bekræfter, at Agnes Witzke er kasserer med fuldmagt til at disponere over foreningens økonomiske anliggender, herunder Netbank:

Kjeld Birch/formand

Gerd Stafanger

Agnes Witzke/kasserer

3.Vedligeholdelse af kystsikring og rådgivning

Diskussion af rådgivning til videre arbejde med kystsikringen: NIRAS er for dyr. At bruge Biering til ad hoc rådgivning ønskes ikke efter at han selv har trukket sig som lagets rådgiver.

Arbejdet med at fylde lunken i østlige ende skal ske i efteråret – bedst i november 2016. Skal have flere tilbud. Ønsker ikke at bruge Hald.

KB får tilbud fra Zøllner og Gustav Svendsen.

Bestyrelse arbejder på at finde ny rådgiver. Forespørgsel i andre lag m.m.

4.Samvirke-møde

Der er møde i Samvirke d.20.august. EB er tilmeldt. GS tilmelder også AW.

5.Telefonnumre og e-mail

Kjeld Birch: 40542440 kbi@sam-int.com

Gerd Stafanger: 25777386 gerdstafanger@webspeed.dk

Eva Brobjerg: 20788578 evacaisa@gmail.com

Peter Helm: 26354841 peter.helm@mail.dk

Agnes Witzke: 51200431 agnes@witzke.dk

6. Partsdele - På generalforsamlingen 2017 skal det forklares hvorfor partsdelene falder

Ref.AW/18.7.16